
肯定的

回答

92%

92%

86%

84%

83%

89%

92%

92%

84%

86%

90%

87%

89%

91%

93%

83%

84%

83%

76%

91%

(14)

(406) (291) (54) (16)

1%

2%

(9)

33% 52% 14% 2%

34% 50% 15% 2%

評価 ４：そう思う ３：ややそう思う ２：あまりそう思わない １：まったく思わない

調査内容 4 3 2

＊(　)回答者数

1

42% 9% 2%

44% 43% 10% 2%

(17)

令和６年度西原高等学校学校評価アンケート（生徒）

768名回答数 （84%）

1 学校が楽しい

2 クラスの雰囲気が良く楽しい。

(338) (332) (80)

53% 40% 5%

53% 38% 7%
3 いろいろなことを相談できる友達がいる。

4 学校行事に楽しく参加している。
(409) (308) (42)

(357) (325) (72)

46%

5

6 授業が分かりやすい。

授業が工夫されている。
(260) (380) (114) (13)

(249) (395) (109) (13)

29% 47% 18% 6%

37% 46% 14% 4%
7

8

先生に質問や学習に関する相談がしやすい

日々課題、宿題等が自学自習、家庭学習に役立っている。

(283) (352) (105) (27)

(222) (358) (138) (49)

44% 43% 10% 4%

50% 41% 7% 1%
9

10

各教科から評価の方法について説明されている。

「総合的な探究の時間」は将来について考えるために役立っている。

(386) (313) (57) (11)

(334) (328) (74) (31)

36% 47% 15% 2%

36% 48% 13% 3%
11 ホームルームの活動が活発である。

生徒会活動が活発である。12

(277) (367) (103) (20)

(278) (357) (112) (19)

14

13
(303) (372) (78) (11)

(333) (371) (54) (7)

44% 48% 7% 1%

40% 49% 10% 1%
学校生活が将来の進路実現に向けて十分役立っている。

進路情報が生徒に十分提供されている。

16

15
(337) (363) (54) (10)

41% 43% 11% 5%

(315) (328) (85) (39)

44% 48% 7% 1%
先生方が進路の相談にのってくれる。

服装・身なり指導がきちんと行われている。

(378) (325) (49) (14)

(418) (290) (50) (8)

2%
20 西原高校に進学して良かったと思っている。

清掃活動をきちんとやっている。19
55% 38% 7% 1%

49% 42% 6%

18

17
39% 47% 11% 3%

51% 39% 8% 2%

(391) (302) (60) (14)

(299) (358) (87) (20)

学校の施設・設備を大切にしている。

「いじめ」や人権侵害をなくす取り組みが行われている。


